
 
Verbale della riunione del Consiglio Direttivo sezionale 

22 marzo 2025 
 
Il 22/03/2025 alle ore 11 in modalità mista telematica e in presenza si è tenuta la riunione del Consiglio 

direttivo Veneto, col seguente ordine del giorno: 

 

1. Presentazione dei membri del Direttivo 

2. Definizione dei ruoli 

3. Discussione modalità di lavoro condiviso e programmazione prossimi impegni 

 

Presenti: Chiara Cabbia, Chiara Bianchini, Serena Bassi, Martina Mancinelli, Nicola Tonietto 

Assenti: / 

 

1. Presentazione dei membri del Direttivo: la prima parte della riunione è dedicata alla conoscenza reciproca. 

Ci si confronta sulla propria storia professionale e sulle proprie competenze per individuare ciò che ogni 

singolarità riesce a mettere in campo per questo Direttivo. 

Questo confronto consente la conoscenza reciproca e l’individuazione dei profili idonei a ricoprire le cariche 

elettive. 

 

2. Definizione dei ruoli: 

• Presidente: Chiara Cabbia 

• Vicepresidente: Martina Mancinelli, con delega alla comunicazione 

• Segretario: Serena Bassi, con delega agli juniores (insieme a Tonietto) 

• Tesoriere: Nicola Tonietto, con delega agli juniores (insieme a Bassi) 

• Consigliere: Chiara Bianchini, con delega alla formazione 

 

3. Si riassumono alcuni punti da esaminare con più attenzione nel prossimo direttivo ma confermando già 

alcune idee condivise da tutti: 

• la collaborazione e la trasparenza tra tutti i membri del direttivo;  

• la collaborazione con i soci della sezione, coinvolgendoli nelle attività;  

• il voler creare percorsi con i soci juniores cercando di comprenderne le necessità; 

• l’intenzione di rivolgersi all’intero territorio regionale, sia per gli eventi di formazione che per le 

assemblee; 

• l’importanza della formazione per i soci; 

• riuscire a comunicare agli enti del territorio il ruolo dell’associazione e della figura dell’archivista in 

funzione dei processi di digitalizzazione in atto. 

 

Si rimanda a un incontro successivo al passaggio di consegne per delineare in maniera più specifica gli obiettivi 

e le attività. 

 

In conclusione, ci si accorda per prendere i contatti con il direttivo uscente per il passaggio delle consegne. 



 

La riunione termina alle ore 12:45. 

 

La Presidente 

Chiara Cabbia 
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